Приложение 5. 

Уровневая проверочная работа «Единицы измерения информации».

Уровень А

1. Переведите:
2 Мбайта = _______ Кбайт                 (2048 Кбайт)
16 бит = __________ байт                 (2 байта)
4 байта = _________ бит                   (32 бита)

2. Сравните: 
             а) 
1 байт
    и 32 бит



             б)
2048Мбайт  и 2  Гбайт

3. Робот выполняет 64 операций. Какое количество информации содержится в каждой операции?  А) 8 бит;
   Б) 6 бит;
В) 16 бит;
Г) 4 бита.

4. Сколько операций выполнит станок, если одна из таких операций несет в себе количество информации 4 бит?              А)34;
   Б)32;
      В)64;
   Г)16.

5. Чему равно число возможных сообщений у восьмигранной симметричной пирамидки?                                                 А)1;
Б)2;
В)3;
Г) 4.

6. Сколько бит информации несет сообщение о том, что из колоды в 32 карты достали «даму пик».

Уровень В

1. Какое равенство справедливо?                                                                                                    А)1бит=8байтов;
Б)1байт=8битов;
В) 1байт=1024бит;
Г)1Кбайт=1024Мбайт.

2. Сколько бит составляет сообщение, содержащее 1/16 Кбайтов?

3. В какой из последовательностей единицы измерения указаны в порядке возрастания

1. гигабайт, килобайт, мегабайт, байт

2. байт, килобайт, мегабайт, гигабайт

3. гигабайт, мегабайт, килобайт, байт

4. мегабайт, килобайт, байт, гигабайт

4.  При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было получено 7 бит информации. Чему равно N?
5.  Группа школьников пришла в бассейн, в котором 4 дорожки для плавания. Тренер сообщил, что группа будет плавать на дорожке номер 3. Сколько информации получили школьники из этого сообщения?

6. Какое количество информации при игре в крестики-нолики на поле размером 4 Х 4 клетки получит второй игрок после первого хода первого игрока.
Уровень С

1. Воспользовавшись программой калькулятор, сравнили числа,  поставили знак отношения

200 байт  и < 0,25 Кбайт

3 байта  и = 24 бита

1536 бит  и  > 1,5 Кбайта

1 Кбайт и  > 1000 бит

1 Мбайт  и  < 140192 байта

1. В школьной библиотеке 16 стеллажей с книгами. На каждом стеллаже 8 полок. Библиотекарь сообщил Пете, что нужная ему книга находится на пятом стеллаже на третьей сверху полке. Какое количество информации библиотекарь передал Пете?

3. В гимназический класс школы было отобрано несколько учеников из 128 претендентов. Какое количество учеников было отобрано, если сообщение о том, кто был отобран, содержит 140 битов информации? N =128 = 2i => i = 7 бит – информация
